
町のイベントや地域の話題などをお伝えします。
身近な情報を広報までお寄せください。

総務課　企画係　☎86-6084
　消防団員が一堂に会し、消防団消防出初式が行われました。
　出初式では、消防業務に貢献した個人や団体に表彰状が贈られました。
表彰された方は下記のとおりです。

表彰受賞者（敬称略）

◎千葉県知事表彰 
　〈功労章〉　第２分団第２部 柏熊昭則 
　〈精勤章〉　第１分団副分団長 菅谷幹雄、第１分団第７部 菅谷孝則、第２分団第２部 岩瀬知博

◎千葉県消防協会長表彰 
　〈功労章〉　団本部分団長 花香清 
　〈精勤章〉　第１分団第５部 鈴木元希、第１分団第３部 渡邊健太郎、第２分団第４部 髙橋誠 

◎千葉県防災危機管理部長表彰 
　〈防災危機管理部長章〉　�第１分団第３部 菅谷賢、第１分団第６部 高木強志、第３分団第１部 石毛宏行、 

第４分団第２部 布施重幸、第４分団第３部 向後忠勝

◎千葉県消防協会香取支部長表彰 
　〈功労章〉　第２分団副分団長 松本孝之、第２分団第４部 箕輪英朗、第２分団第２部 鎌形秀男 
　〈精勤章〉　�第２分団第３部 佐藤貴浩、第３分団第１部 保立秀之、第２分団第１部 新堀雅、第２分団第５部 石毛昭宏、 

第３分団第４部 白石達也
　〈無火災団体表彰〉　第２分団第４部 新田区 

◎東庄町長表彰 
　〈町長章〉　�第２分団第１部 伊藤真吾、第２分団第５部 石橋正範、第４分団第２部 髙橋和通、第１分団第３部 岡田泰弘、 

第４分団第１部 佐久間清和 

◎消防長表彰 
　〈消防長章〉　第１分団第１部 栗林俊一、第３分団第３部 青栁勝巳、第４分団第３部 滑川大輔  

◎消防団長表彰 
　〈団長章〉　�第１分団第５部 石井春希、第１分団第７部 飯田義規、第２分団第４部 平野和真、第３分団第１部 保立陽介、 

第３分団第２部 鈴木浩司
　　　　　　※部長以下の階級表記は省略
� 総務課　庶務係　☎86-6082

　子育て支援センタースマイルにて、
赤ちゃん食堂が開催され、８組の親子
が参加しました。今回のメニューはつ
かみ食べもできる「サンドイッチ」。月
齢に応じた食事を、親子で楽しんでい
ました。

　新宿営農組合にて、年に１度のお客
様感謝デーが開催され、つきたての餅
が入った雑煮の無料配布もあり、たく
さんの人でにぎわいました。朝市の開
催日程は町広報20ページに掲載して
おりますのでご確認ください。

　町公民館・神代分館にてことぶき大
学の制作・体験チャレンジ講座とし
て、それぞれ講師を招き、フラワーア
レンジメント、陶芸、パン作り、絵手
紙教室が開講されました。参加者は希
望する教室に参加し、楽しみながら学
びを深めました。

　子育て支援センタースマイルにて開
催され、９組の親子が参加しました。
手遊びやパネルシアターのあと、サン
タクロースからのプレゼントを受け取
り、子どもたちも笑顔があふれ、嬉し
そうな様子でした。

　東庄小学校５年生を対象に開講され
ました。認知症の人や家族を地域で温
かく見守り、支援していくため、座学
と、チームオレンジ＊による寸劇を通し
て正しい知識と対応方法を学びました。
＊�チームオレンジ…認知症サポーターを中心

に認知症の人やその家族を地域で支える
チームのこと。

　町シニアクラブの主催で、毎年恒例
のミニ門松づくりがふれあい公園にて
実施され、35人が参加しました。講
師や作り慣れた方に教わりながら、て
いねいに門松を作りあげました。

◀町公式インスタグラムでは、町内のイベントの様子を詳しく紹介しています！

町消防団消防出初式1
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19金

認知症サポーター
養成講座

12
12金 ことぶき大学12

10水

＼　12/12　子育て支援センタースマイル　赤ちゃん食堂　／

農地を次世代に引き継ぐために
農業従事者などが集まり、勉強会を開催しました

　１月９日（金）町役場にて、香取農業事務所から講師を招き、
「農地耕作条件改善事業」についての勉強会を開催しました。参
加人数は農業者を中心に56人。講演内容は、意欲ある農業者
の皆さんが農業を継続できる環境を整えるための事業であり、
参加者の関心も高い内容となりました。

� 農業委員会（地域計画担当）　☎86-6079
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